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A járványügyi helyzet során az idei tanévben kissé másképp alakultak az ökoiskolai 

tennivalók. Mivel ismételten elnyertük az ökoiskolai címet, így új erőbedobással kezdhettünk 

neki az új iskolai évnek. Könyvtárunk állományát néhány új könyvvel tudtuk gazdagítani. 

A tavalyi évben kipróbált veteményeskert megvalósítását az iskola felújítása miatt nem 

ismételtük meg, azonban mégis próbálkoztunk magról kikeltetett paprikával. A termés beérését 

várjuk, és reméljük – a tavalyi évvel ellentétben – lesz elegendő virágunk a palántákon és kellő 

számú rovarunk is, hogy ,,szüretelhessünk”. 

Bár néhány évig iskolánk kihagyta a BISEL-versenyt, az idei évben mégis elindultunk a 

Pocsolyakalózok csapatával, ahogy a félévi beszámolóban említettük. A verseny elméleti 

feladatsorának beküldését követően elérkeztünk a legizgalmasabb feladatokhoz, a terepi 

mintavételhez. Csapatunk tagjait kemény fából faragták, hiszen amikor februárban a +4°C-os   

hidegben elmentünk a Rákos-patakhoz, Adorján Dominik mintavevőnk nem úszta meg 

szárazon, még a gumicsizmájába is belement a víz. A márciusi mintavételkor Zonda Tamás 

osztályfőnök úr is kijött a mérés helyszínére. Ezúttal Kovács Bence vette a vízmintát, és 

meglepetésünkre nemcsak a BISEL-hálót adta át vizsgálatra – tele a vízi makrogerinctelenek 

,,hadával”-, hanem még egy cifrarákot is hozott.  

Gratulálunk a döntőbe jutott Tanulóinknak, a Pocsolyakalózoknak: Adorján Dominiknak, 

Gyurka Ádámnak, Hermann Tivadarnak és Kovács Bencének! 

Reményeink szerint az iskola külső, belső felújításával intézményünk kertrésze is 

megújulhat! Ám ehhez szorosabb összefogásra van szükségünk, hogy még inkább egy hajóban 

evezzünk. Martin Luther King szavaival kívánunk tartalmas nyári szünetet iskolánk minden 

oktatójának, dolgozójának, tanulójának: „Lehet, hogy mindannyian külön csónakkal 

érkeztünk. De most mindannyian ugyanazon a hajón foglalunk helyet.”  
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